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Skolebestyrelsesmøde nr 1. 
23.august 2022 
Referat 
 
 
Godkendelse af referat af møde d. 16. juni 
Kommentarer:  

• Pkt. vedr trivsel: Daniel har ikke sendt ud. 
• Pkt. vedr. café-aften: Der skal præciseres yderligere, at der blev fra medarbejderside lagt op 

til, at den ene caféaften skal være rent forældrebåret. 
 
Med de to kommentarer nikket til er referatet hermed godkendt. 
 
1. 
Velkommen til skoleårets arbejde  
v. formand Pernille Hindsgaul 
 
Pernille har budt velkommen. 
 
2. 
Præsentationsrunde af skolebestyrelsens medlemmer 
Herunder præsentation af skoleleder Carsten Bott og souschef Rikke Holsteen 
 
Runde hvor alle præsenterede sig selv. 
 
3. 
Konstituering af bestyrelsen 
Valg af næstformand, samt fastlæggelse af rækkefølge for suppleanterne 
v. formand Pernille Hindsgaul 
 
Næstformand valgt: Lars blev enstemmigt valgt. 
 
4. 
Orientering fra:  
Formanden 
BUU-møde 15.9.22 på Stengård Skole med særligt punkt fra Skovbrynet Skole, er et betydningsfuldt 
møde, hvor det er vigtigt med deltagelse fra en samlet skolebestyrelse. 
Dagsordenen er blevet udformet af skolebestyrelsen selv (via mail). Dagsordenen er sendt til BUU. 
 
Høringssvar vedrørende GladsaxeStrategi blev udsendt i skolerne sommerferie. 
Der er derfor blevet stillet forslag på tværs af skolebestyrelserne om, at høringsforslaget blev et 
samlet høringsforslag på tværs af skolerne, hvor alle skolebestyrelsesformænd er gået sammen om 
at lave et samlet forslag. 
 
Skole & forældre 11-12.11.22 afholder weekend-seminar. 
Bestyrelsen har som udgangspunkt 2 pladser. 
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Pernille/formand er interesseret i at deltage. 
Punktet vil blive taget op igen på næstkommende bestyrelsesmøde, hvor endelig tilmelding fast-
slåes. 
  
Skolelederen 
MED-udvalget på skolen afholder en MED-arbejdsdag 24.8.22, for at skyde et stærkt MED-samar-
bejde godt i gang. Dette er første MED-møde i skoleåret 22/23. 
Vi arbejder med større emner og temaer for skoleåret. 
 
Det nye ledelsesteam har fordelt opgaver og ansvarsområder. Denne fordeling vil blive præsenteret 
på kommende møde. 
 
Vi er, som ny ledelse, blevet taget godt imod – det er meget værdsat. 
Vi er gået stille og roligt i gang med at skabe et godt afsæt for et stærkt samarbejde, hvor ledelses-
værdier og intensioner er tydelige og meningsfulde. 
 
Der er pt en vakant lederstilling i tilknytning til gruppeordningen. Det har påvirket medarbejderne. 
Det arbejder vi godt med, og der er nu en god udvikling og stemning. 
 
Eleverne 
Da valg i elevrådet ikke har fundet sted endnu, var der på dette møde intet nyt fra elevrådet. 
 
Øvrige 
 
5. 
Årshjul, vigtige datoer i skoleåret 22/23  
v. formand Pernille Hindsgaul 
 
Carsten tjekker op på skoleårets skolerådsmøder. 
Datoer sendes ud til skolebestyrelsen. 
 
Punkter til årshjul: 
Tages op på senere bestyrelsesmøde. 
 
6. 
Caféaften 2022  
Drøftelse om graden af bestyrelsens deltagelse, planlægning 
v. formand Pernille Hindsgaul 
 
Drøftelse og idéer: 
Kontaktforældre ude i klasserne står for madboder. 
Vigtigt at vi får bredt madboderne ud, så der er mad nok og alle kan få inden for den samme tids-
lomme. 
Mad er et vigtigt element i en caféaften. 
Der må ikke tjenes penge ind til lejrskole, som kan udvide (økonomisk) til mulighederne for at lave 
lejrskole. Fx bedre bolig, rejseforhold, entreer/billetter osv. Dette ud fra et lighedsprincip, hvor pri-
vatfincierede midler ikke kan generere budgettering af lejrskole. 
Man kan godt brugerfinancieret bekoste is og andet ”ud over”-goder, men ikke mere end det. 
 
Videre drøftelse af én eller to caféaftener for skoleåret 22/23 fandt sted. I forbindelse med denne 
drøftelse blev besluttet: 
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En endelig melding fra den samlede skole om ansvar for og deltagelse i caféaftener, tages op igen 
på kommende bestyrelsesmøde. 
På næstkommende bestyrelsesmøde tages endelig beslutning om antal af caféaftener og form. 
 
Madbod 6.10.22 vil være pølser og tilbehør. 
Skolebestyrelsen skriver ud til de caféaften-ansvarlige medarbejdere og aftaler videre om koordien-
ring og praktiske opgaver. 
 
7. 
Eventuelt 
 

• Mindre drøftelse omkring skoleledelses-skift. 
• Indskolingens personale gør opmærksom på, at der er stort ønske om optimering af lege-

plads. Der er stort ønske om bedre udeforhold. Punktet er allerede tænkt ind på kommende 
BUU-møde 15.9.22. 

• OBS på at få opdateret Aula ift kontaktforældre og lignende. Ledelsen går videre med 
denne opgave. 

• Pernille/formand og Carsten/skoleleder mødes 14 dage forud for hvert skolebestyrelses-
møde og udarbejder dagsorden til umiddelbar udsendelse derefter. 

 
 

  


